会員各位

大網白里市商工会 会長 久我 一雄 (公印省略)

『ふるさと収穫祭』の実施並びに出店者の募集について

立冬の候、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

日頃より、本会事業にご理解とご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、商工会では今年も大網高校の協力により、広く地元産品を市民に親しんで もらうとともに、歳末商戦へ向け街の賑わい創出を目的とし、『ふるさと収穫祭』を 別紙1のとおり実施することになりました。

今回もコロナ禍における開催となるため、感染症対策を講じた上での実施となる ため主催者としても充分な対策をいたしますが、出店者の皆様にもご理解・ご協力 をお願いいたします。

つきましては、別紙1「ふるさと収穫祭」実施要領をご確認いただき、ご参加(出店)項ける会員事業所の方は、12月2日(金)までに、別紙2「出店申込書」に必要事項をご記入いただき、商工会へ持参又はFAXにてお申込みを下さいますようお願い申し上げます。 (FAX-72-8732)

<お問合わせは>

大網白里市商工会事務局 TEL 72-0239 FAX 72-8732

令和4年度『ふるさと収穫祭』実施要領

1. 実施の目的

本年度は、コロナウイルス感染拡大の影響により、各種イベント開催が一切無くなった事で、大網高校では計画生産した農産物等の直売が出来なくなっている。また、市内の商業・サービス業種を中心とした会員事業所では売上げ減少等による経営への影響が深刻化している状況にある。この様な現状を受け、沈滞化した市内経済を活性化させ、歳末の街の賑わい創出を目的に実施する。

2. 事業の内容

- ① 実施主体 大網白里市商工会(協力 大網高等学校)
- ② 開催期日 <u>令和4年12月24日(土)</u> 開催時間:9時~12時※荒天中止、少雨決行いたします。また、新型コロナウイルスの感染状況により開催を見合わせることがございます。

③ 開催場所 大網白里市役所本庁舎前駐車場

- ④ 内 容
 - (1) 大網高校の生徒が生産した農産物等の即売。(ジャム、シクラメン、大根等 冬の新鮮野菜)
 - (2) 商工会員事業所による出店による物品販売並びに店舗PR。(例.水産加工品、 落花生、お茶の即売等、販売(展示)品目は限定いたしません。)
 - (3) 商工会青年部・女性部によるご当地グルメ等の販売・PR
- ⑤消費者(市民)への周知
 - ・市広報 12 月号にて開催告知を掲載、・商工会ホームページに開催告知を掲載
 - ・朝刊折り込みチラシにより市内全域へ周知

3. 出店者の募集

- ① 応募の対象 商業・サービス業に限定せず、全会員業種を対象とする
- ② 出店の条件 長机1台は貸出しいたします。マスク着用、消毒液の用意とともにその他の備品については各自ご用意願います。出店負担金はございません。また、来場者向けに事業所PR(事業内容等記載のチラシ等の配布)をお願い致します。
 - ※飲食を提供する方へ 今回は、感染対策を講じつつも場内での調理・飲食の提供を可能にいたします。 (但し、開催日の感染状況により一部制限をすることがございます。)
- ③ 申込方法 別紙2により12月2日(金)までに商工会へお申し込み下さい。 ※詳細はお申込み頂いた後、別途ご連絡、お打合せいたします。

大網白里市商工会 行 (FAX 72-8732)

『ふるさと収穫祭』出店申込書

事業所名	
住 所	大網白里市
電話番号	
主な販売品目	

※お手数ですが、12月2日(金)までにお申し込みをお願いします。

※出店に関する詳細は、別途ご案内いたします。